

4年来,看着自己资助的3名寒门学子都考上大学,肖女士很幸福;但是,她已无法独自负担孩子们的学费——

爱心接力棒 期待有人接

□记者 郑凤玲 实习生 程雯雯 文/图

“我现在真是进退两难:继续资助这些孩子,有心无力;不资助他们,真的放心不下啊。”昨日,肖女士找到晚报,向我们讲了一件她的烦心事。

4年前,肖女士从洛阳八中的老师那里得知:该校高中一年级的学生孙婷婷、张文露、张文灵家庭贫困,学费无着。于是,肖女士开始资助3人上学。

2009年,孙婷婷考上洛阳理工学院,而张文露、张文灵兄妹俩在高考中落榜了。今年,经过一番努力,兄妹俩分别考上了河南财经政法大学和浙江嘉兴学院两所本科院校。

得知这个消息,肖女士又喜又忧:喜的是,孩子们没有辜负她的期望;忧的是,张文露、张文灵每年的学费都是5000多元,她无力负担这笔费用。

肖女士说,去年她的妈妈得了重病,她为给妈妈治病花了不少钱,实在没能力负担3个大学的花费了。



张文露、张文灵兄妹和母亲麻菊芬。

肖女士说,希望能有爱心人士与她一起资助这几个孩子。她说,孙婷婷、张文露、张文灵和他们的家人都是懂得感恩的人,张文露、张文灵兄妹俩经常给她打电话聊自己的近况,他们的妈妈也经常拎着自家产的玉米面、红薯等来看她。

如今,肖女士已经为张文露准备好了5000元学费,但张文灵

学费还没有着落。

提起肖女士几年来对自己家的帮助,兄妹俩的妈妈麻菊芬掉了泪。她说,自己靠干保洁挣钱供家里3个孩子上学,实在太困难,要不是肖女士帮忙,恐怕早就坚持不住了。

肖女士说,愿意愿意资助几个寒门学子的好心人和她联系,她的电话号码是63869282。



小区缺少监控设施,业主能否上户口?

物业公司应将暂缓安装监控设施申请表上交公安部门,经批准后,业主可以办入户手续

□见习记者 马毓莹

事件缘由 市民李先生近期在衡山雅居小区买了套住房,他的孩子该上小学二年级了,李先生想把孩子转到距小区不远的一所小学上学。

李先生到重庆路派出所办理入户手续时,被要求提供小区物业出具的符合入户条件的相关材料,材料中包括“小区安装摄像头”一项。这让李先生犯了难:该小区目前还没有安装监控设施,物业公司表示摄像头应由开发商安装,开发商说摄像头应由物业安装。

提供不了完整的材料,李先生的入户手续就办不了。学校马上就要开学了,户口入不上,孩子的转学手续就无法办理,李先生非常着急。

记者跑腿 就此问题,记者咨询了重庆路派出所民警。民警表示,按照要求,符合入户条件(包括小区内安装监控设施、编制门牌号等)的小区,小区的业主才能办理入户手续,但衡山雅居小区不符合条件,所以李先生

不能办理入户手续。

民警说,小区物业公司向派出所提交楼房平面分布图、小区位置图、住户情况等相关材料并经审批后,小区业主才可办理入户手续。

如果小区未安装监控设施,小区物业应填写暂缓安装监控设施申请表并上交公安部门,经批准后,小区业主可以办理入户手续。

在此基础上,居民既可集体入户,也可单独入户;集体入户时,由小区物业向公安机关提交相关材料,之后办理入户手续;单独入户时,居民携带房产证或购房合同到派出所办理入户手续。

衡山雅居小区物业经理王保国表示,物业人员会在今日上午携带有关材料到派出所备案,之后为业主办理入户手续。



直供热水管道不用了,如何拆除? 自行拆除须经物业、邻居同意;多家同拆可求助热力公司

□记者 李岚 实习生 蒋晴宇

前几年,张女士家所在的小区一直使用市热力公司直供的热水——在家一开水龙头,热水就流出来了。

后来,热力公司停了这项业务,但装在张女士和小区其他住户家中的直供热水管道一直没有拆除。这几天,张女士发现这条不再发挥作用的管道开始漏水了。张女士想知道:自己找人拆除管道可以吗?能请市热力公司统一处理吗?

记者代问 市热力公司市场科科长孟现峰说,直供热水管道漏水属于正常现象,这种现象在管道长期不通水的情况下很容易出现。管道长时间不用,其内部会存储大量空气,管道和空气接触后发生氧化反应被腐蚀,之后就会出现渗漏现象。

孟现峰说,防止管道漏水的最好办法是“注水保养”:当直供管道不再供应热水时,不要把管道内剩余的水清掉。“有水,管道就不会被腐蚀,也就不会漏水了。”他说。

如果居民想自行拆除长期不

用的热水管道,必须经小区物业公司同意(小区若无物业管理,居民可向社区申请)。

自行拆除管道时要注意:若管道是串联形式,要和上下楼层的邻居协商,得到对方同意后方可拆除;若管道是并联形式,关闭自家管道阀门后即可自行拆除。

小区内如果有多家住户需要拆除直供热水管道,可向市热力公司下设的热力站提出拆除申请,并承诺不再使用直供热水。申请获批后,热力公司将统一拆除管道。



失主看过来

25日晚,赵先生在安乐军民路上捡到王鸿彩家的户口簿和王其佩的独生子女证,请失主拨打电话13837933631联系认领。

26日,王女士在王城公园内捡到韩嘉斌的机动车驾驶证,请失主拨

打电话15537995576联系认领。

26日,李先生在安乐西岗村南捡到一串钥匙,一共有2把,钥匙串上还带有一个咖啡色的防盗器,请失主拨打电话15038540912联系认领。(文玉整理)

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618